Magyar értesit6kbol (4).

Harom egymassal kiviilrél érintkezd kor mindegyikének a sugara r = 0, 5 m; mekkora a korok kozé esé haromszogletd
teriilet?

Kolozsvdr. Ev. ref. collegium.
Megoldandé a kovetkezs egyenlet:

1
log\/4+3x+4x2—10g\/1—:10+3x2:5.

Mily szoget alkot az a p1 = 1,3 dyna és ps = 1,4 dyna értékd két erd, melynek eredGje r = 1,5 dyna?

Kolozsvdr. Rom. kath. fégymn.

Héarom szam szamtani haladvanyt képez; az els6 és mésodik négyzetének Osszege 25, a masodik és harmadiké
41. A haladvany positiv és rationalis harom tagjaval derékszogii haromszog szerkesztends és a befogok folé rajzolt
Hypokrates-féle sarlok teriilete meghatarozando.

Korméczbinya. Allami foredlisk.

Oldjuk meg ezen egyenletet:

/r+30,5— ¢/ —30,5=1

Lécse. Kir. kath. fégymn.
A 16ldt6l szamitott mily tavolsdgban maradna valamely test nyugalomban, ha a hold és fold tomegének aranya
1:80 s ha a hold a f6ldtsl 51500 mértféldnyire van?

Lécse. Allami férelisk.

472. Egy robbano loveg ¢ = 99 msec ™' kezdd sebességgel fiiggtlegesen folfelé halad; szétrobbanasa az indulas pil-

lanatatol szamitott 5 sec mulva hallatszott. Mily magassagban tortén a robbanas, ha a hang sebessége ¢ = 333 msec ™!,

a nehézségi erd okozta gyorsulas g = 9,806 msec™2? (0,001 pontossaggal; a levegs ellentallasat elhanyagoljuk.)
Lugos. Allami fégymn.
473. Harom testvér 6sszesen 30000 frtot 6rokolt. B annyival kapott kevesebbet A-nal, mint a mennyivel tébbet
C-nél s igy A maga annyit kapott, mint a mennyit B és C egyiitt. Kérdés, hany forintot 6rokoltek egyenkint?
Mdrmaros-Sziget. Fv.ref. lyceum.

Nagy-Bénya foldrajzi szélessége 47°39'4”; mekkora Nagy-Bénya parallelkorén egy foknak a hosszisiga s mily
sebességgel forognak a nagybanyaiak a fold tengelye koriil, ha a fold sugara 6371050 m s ha a fold 86164 sec alatt forog
egyszer tengelye koriil?

Nagybdnya. Allami fégymn.

Kiszamitando a 4213, 8 m? teriilett korbol 125°20'15” szoggel kivagott sectortol mint palasttol boritott kip felszine
és kobtartalma.

Nagy-Kanizsa. Kath. fégymn.
474. Harom mértani sor els§ tagjai olyan mértani sort mutatnak, melynek hanyadosa 2, a hdrom mértani sor
hanyadosai pedig olyan szamtani sort, melynek kiilonbsége 1. A harom mértani sor masodik tagjainak az Gsszege 24,

a harmadik sor harom elsé tagjanak Gsszege pedig 84. Felallitandé a harom meértani sor.

Nagyvdrad. Jdszovdri prém. kanonokrendi fégymnasium.



